## 攀枝花市生态环境执法

## 简 报

2021年第4期

攀枝花市生态环境保护综合行政执法支队

2021年1月20日

## 开展环境卫生整治 营造清洁生活环境

为整治社区环境卫生, 营造清洁生活环境, 响应疫情防控卫



生屏障建设,2021年1月 20日上午,攀枝花市生态 环境保护综合行政执法支 队积极开展"防疫"环境卫 生大扫除活动,组织干部 职工到社区规定责任区域 进行清理清洁。对街道主

公路、停车场及附近绿化带的生活、建筑等积存垃圾进行清理。

在卫生劳动过程中,大家齐心协力,分工合作,清扫路面垃



环境有了明显改善。

通过这次集中清扫活动,责任区域环境卫生状况有所改善,干部群众环境卫生意识得到加强。为清洁生活环境营造了一个良好开端,为开展环境卫生整治奠定了坚实基础,为防疫攻坚战筑牢了生态屏障,为文明城市建设贡献绵薄力量。攀枝花市生态环境保护综合行政执法支队将在今后的工作中继续开展环境卫生治理工作,提倡由集体组织转变为群众自发,共同建设健康文明城市。

报: 省总队,星钢局长、建荣副局长、邹组长、李莉副局长、李涛副局长、晓峰书记、王总工,局办公室、法宣科。

发:县(区)生态环境局、各派驻执法大队。